
Program putovanja:

Vrijednost više:
Posjet Dohe!

1. DAN (02.11.)

ZAGREB – DOHA – BANGKOK

Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Zagreb 120 minuta prije leta. Polijetanje zrakoplova
aviokompanije Qatar Airways u 08:40h za Dohu. Po dolasku u Dohu 16:10h slijedi odlazak na
poludnevnu turu u Dohi. Viza za hrvatske državljane ishoduje se po dolasku u Dohu i besplatna je.
Uživajte u živopisnom obilasku grada u pratnji vodiča. Osjetite njegovu atmosferu dok se vozite
pokraj poznatih atrakcija i kulturnih spomenika. Uz turistički obilazak Dohe pobliže ćete upoznati i
istražiti najistaknutije znamenitosti grada; Kulturni centar Katara, The Pearl Qatara – područje
grada izgrađeno u obliku bisera, Muzej islamske umjetnosti, a imati ćete priliku iskusiti i mnoštvo
autentičnih okusa i jela tijekom posjete lokalnom bazaru Souq Waqif. Obogatite Vaše putovanje
posjetom Dohe. Povratni transfer u zračnu luku te nastavak puta letom Qatar airwaysa za Bangkok u
02:15h. Noćni let.

2. DAN (03.11.)

BANGKOK

Slijetanje u Bangkok predviđeno je u 12:55h po lokalnom vremenu. Nakon obavljenih carinskih
formalnosti i dočeka mjesnog agenta slijedi transfer do hotela. Prijava i smještaj u hotel. Nakon
kraćeg odmora predlažemo odlazak na ručak u lokalni restoran gdje ćete imati priliku isprobati tri
slijeda jela lokalne Thai kuhinje. Nakon uživanja u popularnim delicijama imate slobodno vrijeme da
se opustite na popularnoj masaži nogu. U večernjim satima predlažemo posjet Asia Antique marketa
koji se nalazi uz rijeku Chao Phraya. Na tržnici se opustite u kupnji suvenira i lokalnih rukotvorina te
u iskušavanju lokalnih delicija kao što su škorpioni, skakavci, crvi ili žohari. Povratak u hotel.
Noćenje.

8 dana

od 0 €



3. DAN (04.11.)

BANGKOK - razgledavanje hramova

Nakon doručka predlažemo odlazak u razgledavanje grada s lokalnim vodičem. Tura uključuje tri
najneobičnija budistička hrama u Bangkoku: Wat Trimitr sa svojim neprocjenjivim zlatnim Buddhom
(5 i pol tona čistog zlata); Wat Po, najprostraniji hram u Bangkoku sa svojim divovskim Buddhom
koji se klanja i kraljevskim Chedijima te veličanstveni Wat Arun, hram svitanja koji se nalazi na
zapadnoj obali rijeke Chao Phraya. Slijedi posjet Kraljevoj Palači koja je jedan od najljepših
primjeraka antičkog sijamskog dvora, a nekad je bila rezidencija kraljeva Bangkoka. Ovdje ćete
vidjeti palače koje su korištene za različite prigode: Pogrebna palača, Palača za primanja, Dvorana s
prijestoljem, Dvorana za krunjenje, Kraljevska kuća za goste i Wat Phra Keo – prekrasan smaragdni
Buddhin hram. Slijedi panoramski razgled kineske četvrti te razgled tržnice cvijeća i začina Pak
Klong Talad. Odlazak na zajednički ručak u lokalni restoran uz Chao Phraya rijeku. Povratak u hotel
u poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme. U večernjim satima predlažemo odlazak na buffet
večeru na brodu s bogatom ponudom tradicionalnih jela i lokalne izvođače koji će Vas zabavljati.
Uživajte u zalasku sunca i pogledu na grad anđela i njegove znamenitosti. Povratak u hotel. Noćenje.

4. DAN (05.11.)

BANGKOK – KANCHANABURI – BANGKOK

Nakon ranog doručka predlažemo izlet u Kanchanaburi. Naša prva stanica bit će Train market,
jedinstveni market koji se odvija svakodnevno na redovnoj željezničkoj prugi. Tamo možete isprobati
čuveni durian, voćku koja ima intezivan miris zbog kojeg je zabranjena u većini zatvorenih prostora.
Slijedi posjet plutajućoj tržnici gdje se 1h možete voziti po rijeci u tradicionalnim brodićima.
Opustite se u tradicionalnom šopingu iz brodića i isprobajte tradicionalne palačinke od banane u
kokosovom listu. Nakon kraće stanke slijedi nastavak vožnje do mosta na rijeci Kwai. Putem ćete
imati priliku okusiti egzotična lokalna voća kao što su dragon fruit, lychee, jackfruit, mangosteen,
pomelo, rambutan i druge. Slijedi panoramska vožnja uz spomen područja na II. svjetski rat; groblje
na kojem je pokopano gotovo 7.000 ratnih zarobljenika. Odlazak na zajednički ručak u buffet
restoran koji se nalazi na rijeci Kwai nakon kojeg slijedi kratki razgled mosta. Slijedi odlazak u
utočište slonova koje je u vlasništvu naše lokalne agencije i koja se brine o sedam predivnih slonova.
Ova farma je jedna od rijetkih koja ne koriste kuke i košare za jahanje na slonovima. Moguće je
kupanje i hranjenje slonova. Pokažite kakvi ste kulinarski znalci u pripremi Sushi rolls-a za slonove. 
Povratak u hotel u večernjim satima. Slobodno vrijeme. U večernjim satima predlažemo posjet sky
baru Sirocco poznatom po scenama iz filma ” Hangover 2″.  Mogućnost gala večere na 64.katu s
pogledom na cijeli grad. Noćenje. Noćenje.

5. DAN (06.11.)

BANGKOK – AYUTTHAYA

Nakon doručka predlažemo cjelodnevni izlet u Ayutthayu. Tura uključuje posjet Ljetnoj palači, bivšoj
kraljevskoj palači izgrađenoj u Ayutthayi u ranom 17. stoljeću. Unutar palače, možete vidjeti savršen
spoj orijentalne i zapadne arhitekture s velikom okućnicom i velikim ribnjakom okruženim
elegantnim kraljevskim zgradama za stanovanje i monumentalnim kulama. Posjetit ćete prekrasni
dekor plutajućeg paviljona za Aisawan Thipaya, izgrađen u sredini ribnjaka i drugih kraljevskih
rezidencija kao što su Uthayan Phusthian (vrt od sigurne zemlje), Warophat Phiman (Shining
nebesko boravište ), Wehart Chamrun (Nebeska Svjetlost), Saphakan Ratchprayun (Sabornice za
kraljevsku obitelj) te unutarnji i vanjski dio Palače. Slijedi posjet Wat Yai Chai Mongkol,
veličanstvenog kraljevskog samostana s ogromnom Victory Pagoda okruženom Budinim slikama, pa
nadalje do Wat Phanan Choeng, uglednog priobalnog hrama izgrađen 1324g, hram je posjetio Zheng



He u 1407g. tijekom njegovog drugog Ming carskog putovanja. Posjet Wat Mahathat hrama tipičnog
za Ayutthayu, poznat po Budinoj glavi u stablu. Posjet Ayutthaya povijesnog parka i Wat Phra Sri
Sanphet, povijesno najznačajnijeg kraljevskog hrama i palače u Ayutthayi. Povratak u Bangkok u
poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme. Predlažemo odlazak na vidikovac “Mahanakhon
SkyWalk” u samom srcu Bangkoka odakle se sa svih strana pruža spektakularni panoramski pogled
na grad! Doživite Bangkok iz drugačije perspektive sa 75.kata i čak 314m visine. Oni još odvažniji
mogu prošetati “nebeskom šetnicom” prepoznatljivom po svojem staklenom podu, a na raspolaganju
Vam se nalazi i bar gdje možete uživati u nekom od poznatih koktela. Povratak u hotel. Noćenje.

6. DAN (07.11.)

BANGKOK – PATTAYA

Nakon doručka predlažemo izlet u Pattayu. Nakon dvosatne vožnje do ovog obalnog grada
predviđeno je slobodno vrijeme za razgled i uživanje u šetnji obalom. Istražite ovaj rastući grad koji
krasi titula sve popularnijeg ljetovališta među mladima. Za putnike koji se odluče ostati u Bangkoku
predlažemo posjet Lumphini parka koji se nalazi u središtu Bangkoka gdje su najveća atrakcija
parka komodo varani koji slobodno šeću parkom. Predlažemo i odlazak u najpoznatije šoping centre
poput MBK koji ima raznoliku ponudu dućana, robe i rukotvorina te Siam Paragona – luksuznog
trgovačkog centra koji ima 2. najveći akvarij na svijetu! U večernjim satima predlažemo odlazak na
Khao San road, ulicu koja je poznata po mnogobrojnim barovima, uličnoj hrani te brojnim
štandovima na kojima možete kupiti suvenire i lokalne rukotvorine. Slobodno vrijeme. Noćenje.

7. DAN (08.11.)

BANGKOK

Nakon doručka slijedi slobodno vrijeme za stjecanje posljednjih uspomena iz Bangkoka. U 16h slijedi
transfer za zračnu luku i prijava na let za Dohu s polaskom u 19:35h. Po dolasku u Dohu u 23:25h
slijedi nastavak putovanja letom za Zagreb u 02:00h. Noćni let.

8. DAN (09.11.)

DOHA – ZAGREB

Dolazak u Zagreb u 06:15h.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

avionska karta Zagreb – Bangkok – Zagreb
smještaj / doručak u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 4* Bangkok hotel
transferi od/do hotela iz zračne luke Bangkok
pratitelja putovanja iz Zagreba kroz cijelo putovanje
organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

avionske pristojbe 1.890,00 kn (obavezna nadoplata kod prijave)
viza za Tajland 330,00 kn s uključenim posredovanjem agencije (putovnica mora vrijediti
još minimalno 6 mjeseci od ulaska u zemlju, potrebna jedna slika veličine kao iz
putovnice)
jednokrevetna soba 1.190,00 kn
putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja ( mora se ugovoriti
najkasnije do 48h nakon prve uplate)
izleti : tura u Bangkoku 440kn , Kanchanaburi 610kn, Ayutthaya 410 kn, Pattaya
dodatni sadržaji: večera na brodu, Mahanakhon SkyWalk, Asia Antique market, odlazak
na Khao San road

INFORMACIJE:

Napomena:

na cjelodnevnim izletima (city tura u Bangkoku, Kanchanaburi, Ayutthaya) uključen je
ručak, privatni transferi, lokalni vodiči na engleskom jeziku, ulaznice za mjesta posjeta
kalkulacije cijena su rađene prema cjeniku i uvjetima lokalnih agencija zaključno s
24.03.2019. S obzirom da su u najavi poskupljenja ulaznica za određene hramove i
lokalne atrakcije koje su u programu provođenja izleta,  konačne cijene će svi prijavljeni
putnici dobiti u završnom pismu kada dobijemo potvrde lokalnih agencija.
izleti se bookiraju i plaćaju u Hrvatskoj najkasnije 15 dana prije putovanja

***Ovo putovanje možete platiti na više obroka ili jednokratno, virmanskom uplatom,
gotovinski, dolaskom u poslovnicu ili večinom kreditnih ili debitnih kartica. Za obročno
plaćanje obračunava se naknada od 3,60%.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:
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Često postavljena pitanja



Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije
putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije
početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu
putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja



JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike


